

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد کاظم شکوهی راد

سردبیر: مجتبی‌ا یورمحسن

نشانی دفتر مرکزی: پشت- چهارراه میقاتیل
پشت بانک مسکن مرکزی- پلاک ۱۰۵

تحریریه: ۰۲۱-۳۳۳۳۳۵۶۶-۳۳۳۳۳۵۵۲

دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰

مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت

شرکت نشر یلبوره عرش طلایی: ۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

سایت: www.gilan-today.com

پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com

گیلان امروز

پنج شنبه ۲ دی ماه ۱۳۹۵ | ۲۲/ ربيع الاول ۱۴۳۸/ ۲۰۱۶ December

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۲۱-۳۳۳۳۳۵۶۶
۰۲۱-۳۳۳۳۳۵۵۲

GILAN-TODAY.COM

خبر

واکنش وزارت خارجه به «بی اخلاقی» یک نماینده

بخش سیاسی- سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن رد اظهارات کربیی قدوسی اظهار کرده‌نامبرده از قضا در آن جلسه حضور نداشتند و نقل قول ایشان از سخنان وزیر امور خارجه کاملا نادرست، مخدوش و گزینشی است و به منظور بهره برداری های خاص تحریر و تنظیم شده است. به گزارش ایسنا به دنبال انتشار مصاحبه آقای کربیی قدوسی با برخی خبرگزاری ها و توزیع متنی مخدوش میان رسانه های کشور و انتساب سخنانی به وزیر محترم امور خارجه در جلسه مشترک شورای معاونین وزارت امور خارجه با اعضای محترم کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، در شامگاه دوشنبه مورخ ۲۸ آذر ماه، بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن رد اظهارات آقای کربیی قدوسی نماینده محترم مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: نامبرده از قضا در آن جلسه حضور نداشتند و نقل قول ایشان از سخنان وزیر امور خارجه کاملا نادرست، مخدوش و گزینشی است و به منظور بهره برداری های خاص تحریر و تنظیم شده است. قاسمی تاکید کرد: نقل قول های منتشره وارونه جلوه دادن واقعیات و اظهارات وزیر امور خارجه بوده این ناراستی در حضور نداشتند و نقل قول با راستی سخنان وزیر امور خارجه در تضاد کامل قرار دارد.

وی افزود: چنین اقدامی ناروا و دور از شوون اخلاقی است که تمامی ما باید به آن متخلق و پایبند باشیم. سخنگوی وزارت امور خارجه جناحی و سیاسی کردن مسائل ملی را خلاف مصالح کلی کشور و امنیت ملی برشمرد و گفت: نقل قول مطالب صحیح از جلسات محرمانه هم بر خلاف مصالح و امنیت ملی کشور است؛ حال آنکه نقل قول های نادرست، صد درصد خلاف اخلاق و مصالح کشور و نظام تلقی می شود.

.....

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

اقتصاد مقاومتی مهم ترین شاخص ارزیابی میزان وفاداری به انقلاب اسلامی است

بخش سیاسی- دبیر شورای عالی امنیت ملی تاکید کرد: امروز اقتصاد مقاومتی مهم ترین شاخص ارزیابی میزان وفاداری به انقلاب اسلامی و عملکرد انقلابی است و در این مسیر سپاه پاسداران بایستی پیشگام باشد. به گزارش ایسنا، علی شمخانی عصر دیروز از نمایشگاه دستاوردهای قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء (ص) سپاه پاسداران انقلاب اسلامی بازدید کرد.

دربایان شمخانی پس از این بازدید با تقدیر از فعالیت های گسترده صورت گرفته در مسیر سازندگی کشور، راهبرد اقتصاد مقاومتی را بستر ساز بکارگیری تجربیات کشور در دفاع مقدس با بهره گیری از مدیریت جهادی دانست. وی با اشاره به فعالیت ارزشمند نهادهای انقلاب اسلامی در مسیر سازندگی و محرومیت زدایی گفت: هم افزایی نهادهایی که در مناطق محروم کار می کنند با پشتیبانی سپاه پاسداران اقدامی ضروری و موجب شتاب گرفتن فرایندهای توسعه و خدمات رسانی می گردد.

علی شمخانی با اشاره به تاثیرگذاری مستقیم اقتصاد بر امنیت و سلامت اجتماعی و فرهنگی خاطرنشان کرد: بسیاری از مشکلات و آسیبهای ما از جمله ناهنجاریهای اجتماعی، فرهنگی و تربیتی ما اقتصاد پایه بوده و تا زمانی که اقتصاد در مسیر رشد و اعتلای مستمر قرار نگیرد نمی توان به رفع موثر معضلات اجتماعی امیدوار بود. دبیر شورای عالی امنیت ملی تاکید کرد: امروز اقتصاد مقاومتی مهم ترین شاخص ارزیابی میزان وفاداری به انقلاب اسلامی و عملکرد انقلابی است و در این مسیر سپاه پاسداران بایستی پیشگام باشد.

شمخانی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به پیروزی راهبردی ارتش سوریه و جبهه مقاومت در حلب گفت: مقاومت و پایداری مردم و دولت سوریه در برابر تروریست ها الگوی موفق برای کشورهای منطقه و پاسخی محکم به کشورها و ائتلاف هایی است که وقیحانه از تروریست ها حمایت می کنند.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: قطعنامه ۲۳۲۸ شورای امنیت سازمان ملل متحد با توجه به در نظر نگرفتن شرایط و مشکلات مردم و نقش دولت سوریه و تمرکز صرف بر نجات تروریست ها به نفع حل بحران این کشور نبوده و می تواند زمینه ساز افزایش تنش در سوریه شود. وی با اشاره به سوابق سوء استفاده کشورهای غربی و حامیان تروریست ها از آتش بس ها و حضور عناصر اطلاعاتی مشکوک در راستای تقویت مسلحان گفت: به جای قطعنامه ها و بیانه های جانبدارانه بایستی عزم جدی برای انسداد مسیر ارسال سلاح، نیرو و امکانات مالی به سوریه شکل گیرد.

نماینده مقام معظم رهبری افزود: تاکید اجلاس سه جانبه مسکو بر حمایت کامل از حاکمیت، استقلال و تمامیت ارضی سوریه و اولویت بخشی به فرایند سیاسی از نکات مثبتی است که نشان دهنده صحیح بودن راهبرد جمهوری اسلامی ایران از ابتدای بروز بحران تروریسم در سوریه است.

دربایان شمخانی ضمن انتقاد از کارشکنی تروریست ها در خروج مردم از مناطق تحت محاصره گفت: زمینه برای خروج مجروحان و سالخوردهگان از مناطق فوعه و کفریا بایستی به سرعت فراهم شود و هرنوع کارشکنی در این مسیر توسط هر گروهی باید با پاسخ و واکنش شدید و سخت جامعه بین المللی مواجه شود.

بخش سیاسی- رئیس جمهوری اسلامی ایران با اشاره به ظرفیت ها و توانمندی های موجود در ایران و ارمنستان، بر تلاش مسوولان دو کشور برای استفاده از فرصت های متقابل در راستای توسعه، تقویت و تحکیم همه جانبه مناسبات و همکاری های فی مابین تاکید کرد.

به گزارش ایسنا، ججت الاسلام والمسلمین حسن روحانی روز چهارشنبه و در نشست مشترک هیات های عالی رتبه ایران و ارمنستان در ایروان، دو کشور را دارای حوزه تمدنی بزرگ و مشترک و همراه با روابطی دوستانه و با سابقه طولانی عنوان کرد و افزود: جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد تا روابط و همکاری های خود را با ارمنستان در زمینه های گوناگون از جمله انرژی، ترانزیت، همکاری های فرهنگی، علمی و تحقیقاتی گسترش دهد.

رئیس جمهوری خاطرنشان کرد: ایران و ارمنستان می توانند با همکاری یکدیگر در زمینه راه آهن، خط ریلی ایران را از خلیج فارس به دریای سیاه متصل کنند و در راستای کردپور شمال - جنوب همکاری های مثبت ترانزیتی با هم و به نفع کل منطقه داشته باشند.

روحانی همچنین بر توسعه روابط دو کشور در بخش انرژی، از جمله افزایش صادرات گاز از ایران به ارمنستان و احداث خط سوم انتقال برق بین دو کشور تاکید کرد.

رئیس جمهوری با تاکید بر لزوم گسترش روابط اقتصادی و تجاری ایران و ارمنستان، گفت: برای توسعه مناسبات اقتصادی از جمله در زمینه همکاری های فنی- مهندسی باید در راستای تسهیل در روابط بانکی دو کشور تلاش کنیم.



روحانی با بیان اینکه منطقه آزاد ارس در مرز ایران و ارمنستان می تواند زمینه مناسبی برای توسعه همکاری های فی مابین باشد بر ضرورت تلاش در راستای حفاظت از شرایط زیست محیطی این منطقه تاکید کرد. رئیس جمهوری با اشاره به اینکه بخش خصوصی و سرمایه گذاران و فعالان اقتصادی ایران و ارمنستان با استفاده از فرصت ها و توانمندی های بالای موجود در دو کشور می توانند همکاری های و فعالیت های مشترکی با هم داشته باشند، ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران به دنبال توسعه روابط و مناسبات با کشورهای عضو اوراسیا

دانشگاه استاید می باشند اما سهم بالای دستاوردهای علمی دانشجویان را نمی توان منکر شد. وی با بیان این مطلب که در آستانه مرحله سوم جنبش دانشجویی می باشیم، عنوان کرد: باید مدنظر داشت که در مرحله سوم چه وظیفه ای بر عهده دانشجو می باشد و اگر عمر ۷۰ ساله جنبش دانشجویی را مورد بررسی قرار دهیم کارنامه آن درخشان می باشد. اما دانشجویان باید عملکرد جنبش دانشجویی را از اول انقلاب تا کنون مورد ارزیابی و تحلیل قرار داده تا با تحلیل دقیق کارشناسی بتوانند مدیریت علمی داشته باشند.

گیلان امروز - رئیس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی گفت: مشکل کنونی کشور پول نیست، بلکه ضعف مدیریت و بروکراسی اداری است.

به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در دیدار با نماینده ولی فقیه در استان کرمان اظهار کرد: برای حضور در کنفرانس شبکه های هوشمند انرژی به کرمان سفر کرده ام.

وی افزود: بحث هوشمندسازی در دنیا جدی است و این مسئله برای کشورها برقی در ایران بیشتر مطرح است و هوشمندسازی با یک رویکرد علمی در ۱۵ سال اخیر در دنیا آغاز شده است. عارف تصریح کرد: در این راستا در ایران یک انجمن علمی تشکیل دادیم و بنده به عنوان رئیس انجمن شبکه های هوشمند انرژی فعالیت می کنم که سالانه کنفرانس شبکه های هوشمند را برگزار می کنیم و امسال این کنفرانس در کرمان برگزار شد.

رئیس فراکسیون امید مجلس خطاب به آیت الله جعفری بیان کرد: برای عرض ارادت و ابلاغ سلام دوستان خدمت شما رسیدیم.

وی در ادامه افزود: استاندار کرمان کارهای خیلی خوبی انجام داده و زمانی که به نتیجه برسد الگویی برای کشور خواهد بود.

عارف با اشاره به اینکه وضع کرمان خوب شده، تصریح کرد: در استان های کرمان، یزد و سمنان مردم همکاری خوبی با استانداران و دولت دارند و بخشی از توسعه کرمان با همکاری مردم اتفاق افتاده است. وی درباره بحث کمبود اعتبارات بیان کرد: مشکل کنونی کشور پول نیست، بلکه ضعف مدیریت و بروکراسی اداری است.

عضو کمیسیون آموزش مجلس با بیان اینکه سرانه مصرف آب در ایران دو برابر اروپا است، ابراز کرد: آب بحران جدی است و انتقال آب آشامیدنی در کشور ضرورت است و استان های کرمان، اصفهان و ... در حوزه آب با مشکل جدی برخوردار هستند. به گزارش ایسنا، آیت الله "سیدیحیی جعفری" نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان نیز در این دیدار اظهار کرد: استاندار کرمان خیلی فعال است و علی رغم کمبود اعتبارات، کارهای خوبی انجام داده است.

وی با بیان اینکه بزرگ ترین مشکل در استان کرمان کمبود بارندگی و آب است و متأسفانه در سال جاری شاهد بارندگی خیلی کمی بوده ایم تصریح کرد: باید تصمیم جدی و قاطع در زمینه برخورد و بستن چاه های غیرمجاز در کشور و استان کرمان گرفته شود.

اگر دست از تنگ نظری برداریم، رشد خواهیم کرد

رئیس فراکسیون امید در مجلس شورای اسلامی همچنین ظهر امروز اول دی ماه در نشست بررسی جنبش دانشجویی در جمع دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به مناسبت سی و پنجمین سالروز تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان، گفت: اگر اختلاف نظر را بپذیریم و تحمل کنیم و دست از تنگ نظری برداریم، قطعاً رشد خواهیم کرد. وی هدف از این سفر را شرکت در یک برنامه علمی دانست و با اشاره به اینکه کرمان دیار کریمان، دیار مردان متعهد، سخت کوش و باهوش است، اظهار کرد: امروز انقلاب اسلامی ایران به سن بلوغ رسیده و وارد دهه پنجم عمر خود می شود.

رئیس فراکسیون امید در مجلس شورای اسلامی روز دانشجو را نقطه عطف جدی در مبارزات دانشجویی دانست و تصریح کرد: مقطع اول جنبش دانشجویی از ماه های آغازین سال ۱۳۲۲ با تشکیل انجمن اسلامی دانشجویی در دانشگاه تهران آغاز و تا آستانه پیروزی انقلاب ادامه داشت. عارف از استکبار ستیزی و استعمار ستیزی فعالیت های اصلی جنبش دانشجویی سخن گفت و عنوان کرد: در جریانات جنبش دانشجویی در قبل از انقلاب مربوط به دانشجویان مسلمان بود اما جریانات ملی گرا و چپ در آن حضور داشتند.

نماینده مردم تهران و شمیرانات در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دانشجویان در ۱۶ آذر شعار استکبار ستیزی و استعمار ستیزی فریاد زدند، ادامه داد: در دهه سی ام انقلاب اسلامی و به واسطه اتفاقاتی که در دانشگاه افتاده، نگاه مردم به دانشجو و دانشگاه پررنگ تر شده است. وی نقطه عطف دوم جنبش دانشجویی را ۱۵ خرداد سال ۴۲ دانست و ابراز کرد: در این دوره جنبش دانشجویی با نهضت امام راحل همراه گردید و در این دوران بود که امام راحل پیام های مختلفی به دانشجویان خارج از کشور دادند که اگر به این پیام ها توجه نمایید وحدت بین دانشجو و حوزه مشهود می باشد. عارف با بیان این مطلب که امام راحل محور انقلاب را دانشجویی می دانستند، افزود: قابل ذکر می باشد که از ۱۵ خرداد ۴۲ به بعد رنگ جریانات جنبش دانشجویان، اسلامی تر می شود. وی نقطه عطف سوم جنبش دانشجویی را ۲۲ بهمن ۱۳۵۷ دانست و بیان کرد: پس از پیروزی انقلاب اسلامی در سال ۱۳۵۷ مرحله دوم جنبش دانشجویی آغاز و تا زمان حال که تقریباً ۴ دهه از این دوران می گذرد، ادامه دارد.

رئیس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: رسالت اصلی جنبش دانشجویی در مرحله اول که ۳ دهه عمر آن می باشد، براندازی بود و وظیفه آن در مرحله دوم همراهی با انقلاب، تثبیت انقلاب و تلاش برای حاکمیت ارزش های انقلاب می باشد.

وی مسئولیت پذیری و همیشه در صحنه بودن را از وظایف اصلی دانشجو دانست و ابراز کرد: تاثیرگذاری دانشجویان و جوانان در جنگ بی بدیل بود و در این دوران شاهد بودیم که جوان بیست ساله از فرماندهان موفق جنگ شد که نشان از جایگاه ویژه دانشجو در آن دوران را دارد. نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی افزود: اگر تحلیل مضافانه باشد، ستون اصلی

با هدفگیری تجارت آزاد است. روحانی با تاکید بر توسعه روابط و همکاری های ایران و ارمنستان در عرصه های مختلف بین المللی به موضوع قره باغ اشاره کرد و گفت: علاقه مندییم ارمنستان و جمهوری آذربایجان در این زمینه به عنوان دو کشور دوست و همسایه ایران با حسن نیت در قالب برد- برد و از طریق مذاکره برای رسیدن به راه حلی منصفانه، ثبات آفرین و مفید برای مردم دو کشور تلاش کنند.

رئیس جمهوری تروریسم را مشکلی بزرگ برای منطقه دانست و بر همکاری ایران و ارمنستان در راستای ریشه کنی این ویروس خطرناک در منطقه تاکید کرد.

"سرژ سرکیسیان" رئیس جمهوری ارمنستان نیز در این نشست با اشاره به اینکه امروز شرایط مناسب و خوبی برای توسعه همه جانبه مناسبات تهران-ایروان فراهم است، گفت: هیچ مانعی در مسیر ارتقا سطح روابط و همکاری های دو کشور وجود ندارد و مصمم هستیم مناسبات تجاری، اقتصادی و فرهنگی موجود را بیش از پیش فعال کنیم.

رئیس جمهوری ارمنستان توسعه همکاری ها در زمینه توسعه تجارت و ایجاد مسیر ترانزیتی بین دو کشور، ادامه داد: ارمنستان علاقه مند به گسترش همه جانبه مناسبات در زمینه های گوناگون از جمله انرژی، آب، حمل و نقل و توسعه همکاری ها با ایران است و در

زمینه مبادلات بانکی آماده همکاری هستیم. سرکیسیان با تاکید بر ضرورت ادامه و گسترش همکاری های سازنده ایران و ارمنستان در سطوح مختلف منطقه ای و بین المللی افزود: امروز ایران در راستای افزایش ثبات در منطقه بویژه در سوریه و عراق نقش خود را به خوبی ایفا می کند و توسعه همکاری دو کشور، از جمله در زمینه مبارزه با تروریسم و نا امنی، خواسته ملت های ایران و ارمنستان است.

عارف: اگر دست از تنگ نظری برداریم، رشد خواهیم کرد

نماینده مردم تهران و شمیرانات در مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: جنبش دانشجویی در برخی از مقاطع افراط و تفریط داشته است که باید با بررسی علت این امر را پیدا نمود. رئیس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: باید تحلیل کارشناسی بر عملکرد جنبش داشته باشیم تا در آینده جوانان و نوجوانان در راستای آرمان های انقلاب گام بردارند، ضمن آنکه باید همواره مد نظر داشته باشیم که ما مدیون انقلاب و خون شهیدان می باشیم و باید از ارزش های انقلاب پاسداری کنیم.

مجمع ایثار و رسانه
بزرگوار ما کند
نخستین جایزه
ایثار و رسانه

ایثار آکامانه - رسانه ارزش آفرین - جامعه رشد یافته
با هدف
ترویج فرهنگ ایثار و فداکاری در دو حوزه
جهاد و شهادت و ایثار اجتماعی

در تمامی رشته های متنی - عکاسی و کاریکاتور
تاریخ تولید اثر: از ۱۵ / ۱ / ۱۳۹۲ تا ۳۰ / ۹ / ۱۳۹۵
مهلت ارسال آثار: ۱۰ / ۱۰ / ۱۳۹۵
دریافت آثار: khanehisar.ir